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Acta No. 65 
 Sesión Extraordinaria de Cabildo 

30 de Octubre del 2020 
 

  
En la Ciudad de Fresnillo, Zacatecas, siendo las once horas con doce minutos 

del día viernes treinta de Octubre del año dos mil veinte, se declaran formalmente 
instalados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de Cabildo, en el mes de 
Octubre a celebrarse en el Ex Templo de la Concepción, de la Presidencia Municipal,  
Lic. Saúl Monreal Ávila, Lic. Maribel Galván Jiménez, Lic. Juan Manuel Loera López, 
Enrique Soto Pacheco, Rosalba Márquez Gallardo, Carlos Eduardo Ávila González, 
Esmeralda Muñoz Triana, Pedro García Balderas, Ma. Dolores Moreira Coronel, Juan 
Cristóbal Félix Pichardo, Silvia Leticia Marín García, Marisela Orozco Abad, Heriberto 
Flores Sánchez, Raúl Medrano Quezada, José Carlos Aguilar Cruz, Areli Yamilet 
Rodríguez Poblano, Nancy Grisette Solís Dávila. Presidente Municipal, Síndico 
Municipal, Secretario de Gobierno y Regidores integrantes del Honorable Ayuntamiento 
Constitucional 2018-2021, a efecto de tratar asuntos de carácter administrativo, bajo el 
siguiente: 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
1.- LISTA DE ASISTENCIA; 
2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM; 
3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN; 
4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS; 
5.- CLAUSURA DE LA SESIÓN 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN. 
 

 1.- LISTA DE ASISTENCIA.- Lic. Juan Manuel Loera López Secretario del 
Ayuntamiento y Gobierno Municipal: Se procede a pasar lista de asistencia, 
estando presente los siguientes integrantes del Cabildo: Lic. Saúl Monreal Ávila, 
Presidente Municipal, Presente. Lic. Maribel Galván Jiménez, Síndico Municipal, 
Presente. Regidores: Enrique Soto Pacheco. Presente. Rosalba Márquez Gallardo. 
Presente. Carlos Eduardo Ávila González. Presente. Esmeralda Muñoz Triana. 
Presente.    Pedro García Balderas. Presente. Ma. Dolores Moreira Coronel. Falta. 
Juan Cristóbal Félix Pichardo. Presente. Silvia Leticia Marín García. Falta. Heriberto 
Flores Sánchez. Presente. Marisela Orozco Abad. Falta. Raúl Medrano Quezada. 
Presente.  José Carlos Aguilar Cruz. Presente. Areli Yamilet Rodríguez Poblano. 
Presente.  Nancy Grisette Solís Dávila Presente.   
 

2.- VERIFICACIÓN LEGAL DEL QUORUM.- Una vez concluido el pase de lista, 
el ciudadano Secretario de Gobierno manifestó: Señor Presidente, señora Síndico, 
señoras y señores Regidores, contamos con 13 asistencias, por lo tanto existe quorum 
Legal para Sesionar. 
 

3.- INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.- Una vez determinada la existencia 
legal del quorum, el C. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Constitucional, declara 
instalada la Sesión y se procede al desahogo del siguiente punto. 
 

4.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y ACUERDOS.- En uso de la palabra el C. Lic. Saúl 
Monreal Ávila, Presidente Municipal informa a los presentes lo siguiente: Solicito al 
señor Secretario dar lectura al orden del día mediante el cual se cita a esta Sesión 
Extraordinaria de Cabildo. El Secretario de Gobierno Municipal, Lic. Juan Manuel 
Loera López: EN ESTE MOMENTO TOMAMOS LA ASISTENCIA DE LA REGIDORA, 
SILVIA LETICIA MARÍN GARCÍA, procedo a dar lectura al orden del día: 
 

Punto Uno.- Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
Punto Dos.- Lectura del orden del día y aprobación del mismo en su caso. 
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Punto Tres.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que 
presenta la Comisión de Hacienda referente a; el Proyecto de la Ley de Ingresos 
del Municipio de Fresnillo, Zacatecas para el Ejercicio Fiscal 2021, que 
presenta la Licenciada en Contaduría Silvia Eugenia Hernández, Directora de 
Finanzas y Tesorería. 
Punto Cuatro.- Clausura de la Sesión. 
 

El C. Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.- Muchas gracias, en este 
momento someto a  consideración del Pleno el Punto Dos.- Lectura del orden del día 
y aprobación del mismo en su caso.  Solicito al señor Secretario dar cuanta del 
resultado de la votación, quienes estén a favor de aprobar el presente orden, favor de 
manifestarlo levantando la mano en este momento. Se da el uso de la voz Lic Juan 
Manuel Loera López, Secretario de Gobierno.- Le informo señor Presidente, que con 
catorce votos a favor el presente punto ha sido APROBADO por UNANIMIDAD.    
 

Punto Tres.- Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que 
presenta la Comisión de Hacienda referente a; el Proyecto de la Ley de Ingresos del 
Municipio de Fresnillo, Zacatecas para el Ejercicio Fiscal 2021, que presenta la 
Licenciada en Contaduría Silvia Eugenia Hernández, Directora de Finanzas y 
Tesorería.   Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.-  Solicito dar lectura al 
Dictamen correspondiente a la Lic. Maribel Galván Jiménez, Síndico Municipal.- 
Buenos días señor Presidente, con su venia.  Informo con mucho gusto Presidente, con 
mucho orgullo que en Sesión Extraordinaria de la Comisión de Hacienda y Vigilancia 
del día de ayer, el Regidor y las Regidoras que integran la Comisión la atendieron con 
mucha responsabilidad, con mucho cuidado, pero también hubo presencia de 
Regidores que no siendo integrantes de la Comisión estuvieron trabajando muy 
puntualmente desde las mesas de trabajo es prudente hacer esta observación señor 
Presidente por que fue un trabajo comprometido, responsable y muy dedicado por parte 
de las señoras y señores Regidores, el señor Pedro García Balderas, el Regidor 
Heriberto Flores, Don Carlos, la Regidora Areli, todos estuvieron haciendo 
aportaciones, la Regidora Rosalba, el Regidor Carlos Ávila, la Regidora Esmeralda que 
definitivamente nutrieron este instrumento, si bien es cierto hemos ido superando la 
curva de aprendizaje también es cierto señor Presidente que nos falta mucho por 
aportar sin embargo estamos trabajando en ello y si es algo que quiero destacar que el 
Cabildo señor Presidente está trabajando muy responsablemente al menos en esta 
materia que es de tanto cuidado en el marco de las cuestiones económicas que ha 
traído la pandemia y que definitivamente han afectado a las familias, se establecen 
algunos estímulos fiscales y lo más importante es que no se crean nuevos impuestos, 
muchas gracias Presidente.   Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente Municipal.-  
Muchas gracias, EN ESTE MOMENTO SOLICITO AL SEÑOR SECRETARIO 
REGISTRE LA ASISTENCIA DE LAS REGIDORAS, MA. DOLORES MOREIRA 
CORONEL Y MARISELA OROZCO ABAD.   Lic. Juan Manuel Loera López, 
Secretario de Gobierno.-  Registradas.    Lic. Saúl Monreal Ávila, Presidente 
Municipal.-   Se abre el registro de oradores para quienes deseen intervenir en la 
discusión del presente punto favor de manifestarlo levantando la mano en este 
momento.    No habiendo participaciones del presente punto del orden del día someto 
a consideración del Pleno la aprobación del mismo por lo que solicito al señor Secretario 
dar cuenta de la votación quienes estén a favor de manifestarlo levantando la mano en 
este momento. Lic. Juan Manuel Loera López, Secretario de Gobierno.- Le informo 
señor Presidente, que con dieciséis votos a favor el presente punto ha sido 
APROBADO por UNANIMIDAD. Ya contando los votos de las Regidoras que acaban 
de ingresar al Cabildo.       
 

Punto Cuatro.- Clausura de la Sesión. Solicito a los presentes ponerse de pie. Siendo 
las once horas con veinte minutos del día viernes treinta de octubre del año dos mil 
veinte, declaro formalmente clausurados los trabajos de esta Sesión Extraordinaria de 
Cabildo, gracias a todos, bonito día, bonito fin de semana. 
 

_________________________ 
Lic.  Saúl Monreal Ávila 

_________________________ 
Lic. Maribel Galván Jiménez 
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Presidente Municipal Síndica Municipal 

 
 
 

_________________________ 
Dr. Enrique Soto Pacheco 

Regidor 

________________________ 
C. Rosalba Márquez Gallardo 

Regidora 
 

 
 

_________________________ 
Lic. Carlos Eduardo Ávila González 

Regidor 

________________________ 
C. Esmeralda Muñoz Triana 

Regidora 
 

 
 

_________________________ 
C. Pedro García Balderas 

Regidor 

_________________________ 
Dra. Ma. Dolores Moreira Coronel 

Regidora 

 
 

 
__________________________ 

Mtro. Juan Cristóbal Félix Pichardo 
Regidor 

__________________________ 
L.C. Silvia Leticia Marín García 

Regidora 

 
 

___________________________ 
C. Heriberto Flores Sánchez 

Regidor 

 
 

 
__________________________ 

Mtra. Marisela Orozco Abad 
Regidora 

 
 

 
_________________________ 

C. Raúl Medrano Quezada 
Regidor 

 
 
 
__________________________ 

C. José Carlos Aguilar Cruz 
Regidor 

 
__________________________ 

Lic.  Areli Yamilet Rodríguez Poblano 
Regidora 

 
 

 
_________________________ 
Lic. Nancy Grisette Solís Dávila 

Regidora 
 
 
 
 

_______________________________________ 
Lic. Juan Manuel Loera López 

EL Secretario del Ayuntamiento y Gobierno Municipal 
 
 
 


